

壬寅年十二月十二 星期二









晚 报 公 众 号 新闻网公众号

今日8版 第5161期

国内统一连续出版物号: CN 37-0049

## 本报记者 马晓红

2022年12月29日,在2022年 的进度条即将拉满、2023年即将 开启的时刻,聊城日报社通过微 信公众号和新浪微博,发起了"一 起倒数跨年,一起许愿2023"活

3天时间,我们收到了数百份 新年愿望。从城市看,大部分参与 活动的网友都是聊城的,但也不乏 山东其他地市的,比如德州市、济南 市、青岛市的网友。网友所在空间 的跨度非常大,北至辽宁省营口市, 南到广东省中山市,还有河南省洛 阳市的、湖北省武汉市的,可见我们 的粉丝遍布全国。

从职业上看,参与活动的网 友有自由职业者,也有无业者;有 职员,也有学生;有专业技术人 员,也有公益岗人员;有媒体从业 者、专业设计人员,也有加工行业 人员、销售行业人员;有城市防汛 队员、农民、自媒体人,也有工人、 艺术家、幼儿教师、药物分析化验 师、厨师、医生和交警,职业涉及 面广,涵盖度高。

参与活动的网友,年龄从12 岁到65岁不等,30岁到50岁之间 的网友人数最多。

"新的一年,家人身体健康、 万事如意,亲朋好友工作顺利、生 意兴隆。"

"工作顺顺利利,身体健健康 康,家人平平安安,生活甜甜蜜 蜜。"

"希望孩子听话、健康,更爱

学习一些。希望老人身体健康, 吃嘛嘛香。"

纵览这些愿望可以看出,大 家的想法其实都很朴素,多数网 友许的愿望是希望家人和自己身 体健康,来年顺利。朴素的愿望 却感人至深,说明我们每个人都 心怀亲人,亲人是我们永远的牵 挂,是我们心灵最柔软的那个点。

30岁以下的网友,大多希望 考试顺利,他们有的说"考上重点 高中""考上实验班""考560+""高 考考出好成绩";有的希望自己考 公务员能成功、考编制能成功;但 也有人希望自己能找到真爱、交 个男女朋友。一名18岁的女孩认 真地许愿说:"疫情赶紧结束吧, 希望人民都过上安稳日子。"还有 一位年轻的朋友说:"希望世界和 平。"体现了年轻人心怀天下的宽 广胸怀。

有的网友许的愿望非常具 体,比如攒4万元,得到一套保暖 装备,买一款新的电子产品;还有 位网友希望2023年发表3篇高质 量的论文;也有网友希望能在 2023年还清贷款。

有些愿望比较精神化,一位 网友的愿望牵涉个人修养,希望 自己"知世故而不世故";还有位 网友希望2023年"今日问题今日 毕,不推不拖,持之以恒"。

职场打工人的愿望,基本都 是希望"不加班、不熬夜""工作压 力小一些",很普遍。

而已经当了爷爷奶奶的网 友,则希望孙子辈的孩子们"快快 乐乐,健康成长"。

"新的一年希望自己做一个 心中有爱、眼里有光、勇毅前行的 奋斗者。"

"愿2023国泰民安,愿所有家 人朋友平安健康,一切顺利。"

2022年,我们战胜了困难和 挑战,在追梦的路上勇敢而赤诚。

2023年,你我仍是追梦人,你 我皆为奋斗者,做一个温暖有力 量、善良懂自律的人,坚定信心, 稳中求进,就一定能将目标变为 美好现实。祝愿大家新年快乐, 皆得所愿!



## 40名"新年宝宝"在东昌妇幼出生

本报讯(记者 鞠圣娇)2023年1 月1日深夜1时23分,"哇——"一声 响亮的婴儿啼哭声打破了冬夜的沉

"是个重3830克的小帅哥,今年 医院的第一个'新年宝宝'!"在东昌 府区妇幼保健院灯火通明的产房里, 疲惫却幸福的新妈妈看着刚出生的 婴儿,脸上洋溢着喜悦,为她接生的 助产士闫景菊向新妈妈和陪护家属 表示了祝贺,并拍照记录下这一特殊 时刻。

对于这个刚出生的小宝宝和他 的家庭来说,这是特别的一天。但对

于当天的夜班助产士组长任秀杰来 说,这是她工作20多年来平常的一 天。多年来,她和同事们坚守在岗位 上,为准妈妈和新生儿的健康保驾护 航,她曾连续4年在分娩室里与准妈 妈们一起度过除夕之夜。

"一般我们会为元旦、春节等特 殊日子待产和分娩的准妈妈们准备 一些小礼物,今年我们准备了一些贺 卡,让准爸爸准妈妈写下对孩子的祝 福。"助产士们克服人手不足、工作强 度大、带病上岗等困难,严密观察产 妇各项情况,加大了宣教力度,确保 产妇心理、生理都处在良好状态,以 便迎接新生命的到来。

夜间3时30分,一位怀孕36周 的二胎准妈妈因为"破水"急匆匆来 到了待产室。这位准妈妈在4年前 曾通过剖宫手术产下一对龙凤胎,这 次值班医师评估后,建议她尝试进行 自然分娩。面对这种有子宫破裂风 险的瘢痕子宫产妇,任秀杰不敢懈 怠,时刻关注她的宫缩和胎心情况。 6时46分,经过助产士们和妈妈的努 力,又一个小帅哥平安出生了。

1月1日8时,夜班助产士结束 了工作。"我们的工作没有假期这一 概念,每天参与迎接新生命,特别有 成就感!"白班助产士组长曹宁宁也 经常在岗位上与准妈妈们一起度过 元旦、春节、中秋等节日。

除了助产士们所在的产房,手术 室也是迎接新生命的"战场",包括产 科、麻醉科、新生儿科等科室在内的 医务人员时刻准备着,随时保障产妇 的分娩和手术需求。

根据统计,1月1日当天,东昌府 区妇幼保健院产房、家化病房、手术 室共迎来40名"新年宝宝",他们的 出生给家庭带来了欢乐,在这个特别 的日子,更有着别样的意义。